利用车载导航仪踩点 男子专盗乡镇卫生院

本报聊城11月21日 (记者 李璇 通讯 李国良 董彦喜)

车载导航仪原本是为司 机搜索导引方向提供便 利的,没想到却被犯罪嫌 疑人王某当做寻找作案 目标实施盗窃的工具。近 日,王某因涉嫌盗窃罪被 临清市人民检察院批准 逮捕

据介绍,犯罪嫌疑人

王某曾因盗窃被判过刑, 但刑满释放后仍不思悔 改,游手好闲。9月30日 中午,王某驾车从老家 东阿县来到临清市寻找 目标, 伺机作案。当行驶 至临清市尚店镇时,王 某通过导航仪发现了镇 卫生院,于是将车开到 卫生院,见院内人员较 少,财务室无人,便将窗 子用铁棍别开,进入室内

盗走室内抽屉内18000 余元现金。

尚店镇卫生院工作 人员发现被盗后及时报 了警,公安机关根据监控 中显示的犯罪嫌疑人王 某的车牌号,很快将其抓 获归案。经审查发现, 2007年、2010年,王某以 同样作案手段盗窃蒋官 屯镇、东城镇卫生院收费 处现金达2万余元。

从可有可无到不可或缺 货币基金实现成长"三部曲"

从实现T+0起步,到功 能操作上的全面突破,直至 形成规模上的井喷式增长, 货币基金实现了其成长"三 部曲"。"T+0"让货币基金 的赎回方式迈出了一大步, 其相当于活期存款近10倍 的收益率优势得到了彰显, 但每日赎回上限的限制仍

没有让"蓄水池"得到真正 释放。近期APP市场新上线 的嘉实"活期乐"为例,紧跟 现代人"移动生活"趋势,满 足客户"随时随地"存入、定 投、快速取现等理财功能, 既能通过理财过去,积累收 益,还能享受支付便捷,让 人顿感"鱼"与"熊掌"亦可

我国货币基金在历经 10载奋斗后终于迎来高速 发展期,可以说货币基金 已渐成正果,当然规模逼 近5000亿绝不是终点,其未 来仍有广阔的可发展空 间。从1000亿到5000亿:货 币基金渐成正果.

1月期Shibor本周来稳居6%以上 华安月月鑫今年最后1期运作再逢"吉时"

距离年底还有月余, 市场资金面已是暗流涌 动,短端利率持续在高位 震荡,1月期的资金成本标 ---1月期Shibor本周 连续4天稳定在6%以上, 这无疑为即将进入新一期 (2013年第12期)运作的华 安月月鑫再次创造了良好 的"天时"。该基金今年最

后1期的集中申购期已确 定在11月22日至26日。

根据公开数据,该只 短期理财基金明星今年第 10期的年化收益率超过 5%, 其A、B份额的年化收 益率分别达5.068%和 5.304%。该期集中申购前 的1月Shibor水平在5.9% 左右。而据上海银行间同

业拆放利率数据显示,11 月21日,1月期Shibor达 6.283%, 已经超过今年第 10期华安月月鑫集中申购 前一日的1月期Shibor34个

此外,与银行理财产 品高达5万元的投资门槛, 华安月月鑫仅1000元的申 购起点无疑更加亲民。

您身边的银行 可信赖的银行



黄金回购业务



黄金回购业务

黄金回购业务是中国工商银行针对投资者日益增加的实物黄金变现需求,推出的实时报价回购业务,各种渠道购买的足金、黄金都可以 实现快捷"变现", 真正实现黄金的投资价值。

- 交易便捷:实时报价回购。价格紧跟黄金市场价格 ○ 范围广泛: 打破"门户"限制。成色 Au99.0 及以上黄金产品全部回购

- 费用优惠: 免收 1% 损耗费, 只收取少量费用 ○ 信誉保障: 检测过程全程透明,操作流程客户全程跟到

回购范围包括:

- (一)、工商银行在监管部门批准的黄金业务经营范围内,自行设计的带有"中国工商银行" 品牌标识的实物黄金产品:
- 其他黄金产品: 1、工商银行代理代销的实物黄金产品: 2、其他商业银行及黄金企业 发行的成色为Au99.0以上的实物黄金产品; 3、其他成色为Au99.0以上的实物黄金产品。

中国工商银行聊城市中支行

址: 聊城市东昌东路市委对过

咨询电话: 0635-8201379

网站 www.icbc.com.cn

ICBC 图 中国工商银行 聊城分行

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



上海大众汽车重磅引入豪华 SUV 途锐、迈特威多功能商务车及多功能全能 MPV 夏朗。从此,在上海大众汽车大众品牌经销商展厅, 您将拥有更多奢华选择。我们将继续借助成熟的市场经验,为您带来更丰富的车型选择和更贴心的服务体验。



名功能全能MPV夏朗





聊城市五州商务汽车销售有限公司

销售热线: 8880555

服务热线: 8880567

地址: 聊城市开发区东昌路东首(新东环路口)